



A BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSÉNEK ELNÖKE

Cím: 5600 Békéscsaba, Árpád sor 18.

Telefon: +36-66-441-156

Előkészítő: Pap-Szabó Katalin	NYILVÁNOS ülés
Véleményező bizottság: Területfejlesztési Bizottság	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel

ELŐTERJESZTÉS
a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése
2022. szeptember 22-én tartandó ülésére

Tárgy: Felhatalmazás új konzorciumi partner bevonására a TOP-5.3.2-17-BS1-2021-00002 azonosító számú pályázat megvalósítása során.

Tisztelt Közgyűlés!

A Békés Megyei Önkormányzat (továbbiakban: BMÖ) a TOP-5.3.2-17 azonosítószámú, „Megyei identitás erősítése” című pályázati konstrukció keretében további 100 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert el 2021-ben.

A BMÖ számára kiemelten fontos, hogy olyan programokat valósítson meg a pályázatban, amelyek valóban a megyében élők igényeihez igazodnak, a megyei identitás elősegítése és erősítése érdekében. Létfontosságú, hogy az itt élő lakosság a megyei közösség aktív részese lehessen élete során. A helyi közösségek fejlesztésével a projekt szakmai tartalma hozzájárul a települések, térségek közösségi kezdeményező- és cselekvőképességének fejlesztéséhez. A projektben megvalósítani kívánt tevékenységek között szerepelnek: **járás napok** szervezése a járásszékhelyeken; **táncházak** szervezése a megye több településén; **Békés megyei települések történeteikhez kapcsolódó könyv** elkészítése; **könyvbemutatók, olvasóklubok** szervezése a projektben megvalósítani kívánt kiadványhoz kapcsolódóan; **Békés megyei népzenei tudástár létrehozása** és ehhez kapcsolódóan **zenés délutánok, estek** szervezése. A projekt 2022. január 1. és 2023. június 30. között valósul meg.

A 2022-es évben megnyert pályázatoknak köszönhetően a megvalósítandó programok száma jelentős mértékben megnövekedett. Emiatt szükségessé vált a tervezési folyamatot újraértékelni annak érdekében, hogy a BMÖ a tervezett programokat határidőre meg tudja valósítani úgy, hogy a projekt céljai ne sérüljenek. Emiatt szükségessé vált konzorciumi partnert bevonni a megvalósításba.

A BMÖ az Együtt Európáért Alapítvány bevonásával, olyan konzorciumi partnert választott a feladatokra, amely az adott területen kiemelkedő szakmai tapasztalatokkal rendelkezik, így ezek alapján a legmegfelelőbb a célok eléréséhez. A felek közötti együttműködés kereteit, részletes feltételeit megállapításban kell rögzíteni. A módosítási kérelem dokumentumainak előkészítésére rendelkezésre álló idő korlátozott.

Mindezek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy szíveskedjék az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni.

Határozati javaslat:

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése

1. Egyetért azzal, hogy a Békés Megyei Önkormányzat a TOP-5.3.2-17-BS1-2021-00002 „Együtt, közösen, Békés megyében” című projektbe az Együtt Európáért Alapítványt konzorciumi partnerként bevonja és az erre vonatkozó módosítási kérelmét a Közreműködő Szervezethez benyújtja.
2. Felkéri a Közgyűlés elnökét az 1. pontban meghatározott módosítási kérelemhez tartozó, a Békés Megyei Önkormányzat, valamint az Együtt Európáért Alapítvány közötti konzorciumi megállapodás aláírására.

Felelős: Zalai Mihály elnök

Határidő: azonnal

Békéscsaba, 2022. szeptember 15.


Zalai Mihály